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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E VINTE, REALIZADA AOS CATORZE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO.       
Às vinte horas do dia catorze do mês de dezembro do ano dois mil e vinte, reuniu-se, no salão nobre Arnaldo De Rosis Garrido da Câmara Municipal de Bebedouro, a edilidade bebedourense, sob a presidência do vereador Carlos Renato Serotine, secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Silvio Delfino, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Artur Ernesto Henrique, Fernando José Piffer, Jorge Emanoel Cardoso Rocha, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Mariangela Ferraz Mussolini, Paulo Henrique Ignácio Pereira e Rogério Alves Mazzonetto.  Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 37ª (trigésima sétima) sessão ordinária do ano 2020, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Consultou então os edis sobre a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente da pauta. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro; do Conselho da Cidade; da Caixa Econômica Federal; dos vereadores Chanel e Dr. Fernando Piffer; da servidora da Casa Bruna Nicole Porto; de vários servidores efetivos da Câmara Municipal de Bebedouro; do servidor da Casa Marcos Antonio José Borges. OFÍCIOS ENVIADOS À MESA DIRETORA do servidor da Casa Miguel Quessada (3 ofícios).  OFÍCIOS ENVIADOS AO DEPARTAMENTO FINANCEIRO - de DV Comércio de Gás e Água Mineral Ltda. - Big Gás e Big Água; de Furtaguas Distribuidora de Água Mineral e Acessórios. CONVITES - da SEMEB - Secretaria Municipal de Educação; da Conam - Consultoria em Administração Municipal LTDA. INDICAÇÕES - vereador Artur Henrique - Democratas - n. 598/2020 (elaboração de um projeto de lei denominando “Juraci Arruda” a um logradouro (rua, praça, etc.) de nosso município, com o fim de imortalizá-la pelo seu envolvimento em causas importantes); vereador Paulo Bola - MDB - n. 593/2020 (operação tapa-buracos na Rua Osvaldo Garrido, esquina com a Avenida Edne José Piffer, Jardim Centenário); n. 594/2020 - indica ao Prefeito que efetue a poda das árvores e a retirada dos galhos secos na praça localizada na esquina das ruas Visconde do Rio Branco e Melvin Jones, Jardim Paraíso; n. 595/2020 (limpeza, com o desentupimento e a substituição da tampa, da boca de lobo existente na Avenida Joaquim Alves Guimarães, defronte ao n. 575, Jardim Menino Deus); vereador Rogério Mazzonetto - Democratas - n. 596/2020 (recapeamento asfáltico e a operação tapa-buracos em toda a extensão da Rua Vereador Antonio Agostinho Pupo (Rua Quatro), Jardim Claudia I); n. 597/2020 (estudos voltados à colocação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Murillo Stamato Reiff, Jardim Primavera). MOÇÕES - n. 83/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, de APLAUSOS E RECONHECIMENTO ao Rotary Club Bebedouro Solidariedade, na pessoa do Sr. Walter da Cunha Stamato Filho, presidente do ano rotário 2020/2021, pela realização do 27º Natal sem Fome. Havendo concordância com a dispensa da leitura das matérias constantes do Expediente, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. Não havendo nenhum pedido, passou à Palavra Livre no Expediente. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Silvinho do Pão de Queijo (2min26), Artur Henrique (6min28), Juliano Cesar (11min23), Paulo Bola (19min42), Engenheiro Nasser (23min01) e Rogério Mazzonetto (28min24). Encerrada a Palavra Livre, a presidente interina, vereadora Mariangela Mussolini, passou à Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra, nesta ordem, os vereadores Artur Henrique (34min32), Juliano Cesar (40min02), Prof. Jorge Cardoso (42min35), Mariangela Mussolini (49min22), Paulo Bola (51min26), Dr. Fernando Piffer (58min09), Engenheiro Nasser (65min38) e Rogério Mazzonetto (75min29). Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 39/2020, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 137.504,70 (cento e trinta e sete mil quinhentos e quatro reais e setenta centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser (81min37). No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola (88min42), líder do MDB. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Complementar n. 07/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, que cria o Programa de Captação e Reúso de Águas Pluviais e dá outras providências. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Chanel, Dr. Fernando Piffer e Paulo Bola): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Prof. Jorge Cardoso e Silvinho do Pão de Queijo): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Rogério Mazzonetto, Mariangela Mussolini e Prof. Jorge Cardoso): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser (92min12). Aprovado por unanimidade. Moção n. 82/2020, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PDT -, dando ciência ao Governador do Estado de São Paulo, Dr. João Agripino da Costa Doria Junior, da presente MOÇÃO DE REPÚDIO ao Decreto n. 65.021, de 19 de junho de 2020, por ter culminado no desconto de contribuições previdenciárias sobre proventos de aposentadorias e pensões dos professores do Estado, para agravamento da difícil situação financeira por que estes passam, fazendo-se, por isso, urgente a cessação desse abusivo desconto. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser (98min28). Aprovada por unanimidade. O presidente convocou então os edis para uma sessão extraordinária, a realizar-se dento de três minutos, para discutirem e votarem o Projeto de Lei n. 40/2020, de autoria do Poder Executivo. Nada mais havendo a tratar-se, encerrou a sessão. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 14 de dezembro de 2020. 
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